



Sección V. Anuncios Subsección primera. Contratación Pública AYUNTAMIENTO DE CALVIÀ

712

Corrección de errores en la versión catalana del anuncio de licitación del procedimiento abierto con diversos criterios de adjudicación para contratar el “Refuerzo firme en las calles de Son Caliu”, publicado en el BOIB nº 6 de fecha 14 de enero de 2017

Advertido el error que a continuación se indica en el mencionado anuncio, y con la finalidad de corregirlo se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice:

“3 mesos”

Debe decir:

“3 setmanes”

El plazo de 26 días naturales para la presentación de ofertas empezará a contar desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOIB.

Calvià, a 27 de enero de 2017

El Alcalde

Alfonso Rodríguez Badal

